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Delavca zadel kos železa v prša. V stru
gami železniških delavnic v Mariboru je 
odletel s stružnice težek kos železa in je 
z veliko silo udaril v prša 27 letnega Pav
la Semenč, katerega so prepeljali reševal
ci v bolnišnico. 

Pri metanju si zlomil nogo. Janez Šprah, 
23 letni dninar iz Podlehnika pod Ptujem, 
je preizkušal svojo moč ter spretnost na 
ta način, da se je metal s svojim prijate
ljem. Šprah pa je pri metanju tako nesreč
no padel, da si je zlomil nogo. 

Razne prometne nesreče. V Hočah pri 
jfariboru je povozil neznan tovorni avto
mobil 44 letnega viničarja Jožefa Zamzeja 
iz Radvanja v mariborski okolici. Viničar 
je šel kraj volov ob vozu, ko je privozii 
mimo tovorni avto, ga podrl in šel čez 
njegove noge ter mu jih zlomil. Brezobzi
ren avtomobilist je po storjenem dejanju 
pobegnil ter pustil ponesrečenega viničar
ja ležati sredi ceste. — V Krčevini pri Ma
riboru je padel s kolesa ter si razbil gla
vo, da je obležal v nezavesti, 26 letni so
boslikar Mirko Vuzem iz mariborske Vo
jašniške ulice. —■ V okolici Maribora je 
zašel pod avtomobil delavec Franc Vin
diš, kateri ie dobil nevarne poškodbe in 
hud pretres možganov. — Na strmi cesti 

ob Dravi je padel 73 letni posestnik Janez 
žolger iz okolice Makol pod voz, kojega 
kolesa so mu zlomila več kosti. Našteti 
ponesrečenci so se zatekli po zdravniško 
pomoč v mariborsko bolnišnico. 

Drevo ubilo 70 letnega delavca. V Cer
šaku ob Muri gradi tamošnja tovarna no
vo cesto. Pri skupini delavcev, katera po
dira drevje, je bil zaposlen tudi 70 letni 
delavec Friderik Jager iz Ceršaka. Izpod
sekano drevo je padlo na Jagra in ga je 
tako hudo poškodovalo, da je par minut 
po nesreči umrl. 

Obstreljen ženin. Jožef Kamenšek, 22 let
ni km čk; dninar iz Velike Lipoglave pri 
Ločah, se je vračal od poroke. Na povrat
1 L so napadli svate psi nekega posestnika. 
Ker so se skušali napadeni obraniti popad
ljivih živali, je začel lastnik psov iz samo
kresa streljati proti svatom. Nccre!a je 
hotela, da je zadela krogla ženina v desno 
stran prsi in ga nevarno ranila. 

Mlad kočevski voznik in družinski oče 
smrtno ponesrečil. Franc Hutter, 30 let
ni kmet in voznik s Hriba p.! Koprivniku 
na Kočevskem, je čisto blizusvojega do
ma iz nepojasnjenega vzroka strmoglavil 
s parom konj ter vozom v obcestni pre
pad. Hutterja so našii drugo jutro :r tve
ga z zlomljeno hrbtenico, koma pa nista 
imela hujših poškodb in so ju odgnali do

mov. Smrtno ponesrečeni zapušča ženo ter 
dva otroka. 

POZABI 
Na Hajdini pri Ptuju so doživeli v eni noči 

kar tri požare, ki so uničili tri domačije. Goreti 
je začelo okrog polnoči pri posestniku Jakobu 
Cafuta na Sp. Hajdini. Komaj so domači in 
ptujski gasilci ogenj zajezili in so se gasilci iz 
Ptuja odpeljali, je bil v ognju dom Franca Si

tarja, nekoliko proč od Cafutove domačije. Od 
Sitarja je preskočil ogenj še na gospodarsko po

slopje posestnika Franca Megličarja. Omenje

nim trem posestnikom je vpepelil ogenj s po

slopji tudi živež, krmo ter orodje. Škode je za 
četrt milijona in je le delno krita z zavaroval

nino. Hajdina je bila letos obiskana od 15 po

žarov. Vsi so prepričani, da imajo Hajdinčani 
v svoji sredini peklensko zlobnega požigalca. 

V Savcih pri Sv. Tomažu pri Ormožu je po

gorelo 40.000 din vredno poslopje posestniku An

tonu šnajderju. 
V vasi Skorba pri Ptuju je vpepelil ogenj go

spodarsko poslopje posestniku Jerneju Kolari

ču. Hišo so rešili. Škode je 35.000 din. Kolarič 
je tem huje udarjen po požarni nesreči, ker je 
pogorel pred tremi leti. 

V Gomili pri Središču je zgorela 25.000 din 
vredna domačija posestniku Jožefu Kovačiču. 
Nesreča je za pogorelca tembolj občutna, ker so 
zgoreli vsi spravljeni pridelki ter precej orodja. 

Bazne novice 
Pogojni izpust kaznjencev. Iz mariborske 

kaznilnice je bilo pogojno izpuščenih 15 
kaznjencev. Med temi sta dva, ki sta že 
bila obsojena na smrt, a pozneje pomilo
ščena. Dva od izpuščenih sta bila obsoje
na na 20 let, dva pa na 15 let. 



Obžalovanja vredni slučaji 
Motorno kolo ukradeno. Gostilničarju 

Ivanu Purgaju z mariborskega Glavnega 
trga je ukradel nekdo izpred Marijinega 
spomenika na Glavnem trgu 8000 din vred
no motorno kolo. 

Vlom v stanovanje posestnika. V Novi 
vasi pri Mariboru je bil izvršen vlom v 
stanovanje posestnika Leopolda Lorbeka. 
Vlomilec je vdrl najprej v verando, iz ka
tere je prišel v kuhinjo. Tam je našel klju
če za ostale sobe stanovanja, iz katerega 
je pokradel perilo in razno zlatnino, kakor 
žensko uro z verižico, uhane, več prstanov 
in broš ter dve denarnici s 140 din goto
vine. Napravil je skupno 4000 din škode. 
Po vlomu je vse skrbno zaklenil za seboj 
ter vzel ključe s seboj, tako da so mo
rali potem domači sami vlamljati, da so 
prišli v zaklenjene sobe. 

Tat ukradel dva nahrbtnika z novo ob
leko in perilom. Maks Grgorič in Ernest 
Šmemič, oba tesarja iz Mozlja na Kočev
skem, sta bila letošnje poletje zaposlena 
pri raznih stavbah v Mariboru. Pred od
hodom domov jima je ukradel neznan tat 
nahrbtnika, ki sta bila polna nove obleke 
ter perila, katerega sta si reveža nabavila 
s težko prisluženim zaslužkom. 

Dvojna kazen in škoda. Neki posestnik 
od Sv. Ane v Slov. goricah je bil dogovor
jen z vinskim trgovcem iz Maribora glede 
prodaje 1500 litrov vina. Financarji pa so 
pustili to vino preiskati. Preiskava je do
gnala, da je bilo vino zmešano s hrušev
cem ter šmarnico. Vino je bilo zaplenjeno 
in posestnik bo imel opravka še s sodi
ščem ter bo dvakrat kaznovan in oškodo
van. 

Vse pride enkrat na dan. Kakor smo že 
poročali, so spravili orožniki na varno vlo
milsko in tatinsko družbo Janeza Kosa iz 
Cogetincev pri Sv. Antonu v Slov. goricah. 
Aretacija je razkrila marsikatere doslej 
zagonetne vlome in tatvine po Slov. gori
cah. Med drugim je zdaj pojasnjena tudi 
velika trikratna tatvina, ki je bila pred 

tremi leti izvršena pri posestnici Kristini 
Flajsinger na Grabonoškem vrhu. Tatinska 
kompanija je odnesla vse, kar ji je prišlo 
pod roko, tako nad 100 litrov vina, več 
steklenic žganja in bučnega olja, različno 
gospodarsko orodje in posodo. Vlomilci so 
tedaj povzročili občutno škodo tudi s tem, 
da so razsekali dvojna vrata v klet in so
bo, nadalje so razdrli štedilnik in razbili 
železne plošče. 

Po pretepu v bolnišnico. V Veliki Zimici 
pri Sv. Barbari v Slov. goricah je prišlo 
zadnje dni do hudega pretepa, v katerem 
sta obležala radi udarcev s kolom po gla
vi 34 letni hlapec Ervin Zdov in 19 letni 
posestniški sin Alojzij Hrastnik. Poško
dovanca so odpravili v bolnišnico. 

Nevaren zabcdljaj v hrbet. Jožef Roškar, 
28 letni čevljarski pomočnik iz Ženika pri 
Sv. Juriju ob Ščavnici, se je mudil v Go
lušaku. Na povratku proti domu ga je 
sunil neznanec z nožem v hrbti in mu ra
nil pljuča. 

Posestniku ukradena Jfinnjalrn »pseiaa. 
Pri Sv. Juriju v Slov. goricah je biki ukra
dena posestniku Juriju Pijavcu 3000 din 
vredna konjska oprema za dva konja. 

Mlad tat koles ?t. Orožniki iz Domžal 
na Kranjskem so vtaknili pod ključ 20 let
nega mehaniškega pomočnika Leopolda 
C meje . iz Ihana. Aretirani je v nekaj me
secih izmaknil devet koles, katere je pre
delal in jih prodajal. 

Najden del ukradene monštranee. Iz žup
ne cerkve v Zg. Besnici nad Kranjem je 
še neodkrit vlomilec in tat odnesel iz ta
bernaklja monštranco in kelih za ob 
nje z Najsvetejšim. Del razbite monštran

ce so našli te dni v skalni duplini v bli
žini Naklega pri Kranju. 

Iz maščevanja pokvaril s petrolejem 25 
hektolitrov mošta. Posestniku FrancuVin
tarju v Gor. Pirošici pri Sv. Križu na Do
lenjskem je zlil nekdo iz maščevanja v 
sod s 25 hI mošta petroleja. Skvarjeni vin
ski pridelek je oškodovani Vintar preku
hal v žganje, ki pa prav tako smrdi kakor 
vino. 

Izpred sodišču 
Obsojen ubijalec. Letos so gradili iz Ruš 

proti Fali novo banovinsko cesto. Pri teh 
delih je bilo zaposlenih več delavcev iz Li
ke. Ličani so bili pridno na delu, a ob ne
deljah so popivali in bili v vinjener sta
nju pravi strah za vse domačine. Pretepa
če in tuje izzivače so domači fantje pri 
neki priliki pošteno pretepli, kar je najbolj 
grizlo 23 letnega delavca Franca Zajca iz 
Ogulina. V nedeljo, 6. julija, je bil Zaje 
skupno s tovariši v gostilni na Fali in ča
kal na priliko, da se maščuje nad domači
ni. V to krčmo pa je prišel na povratku z 
Mariborskega tedna Jernej Lampreht s 
svojo ženo in otrokom. V gostilni je via
dr.lo navadno ozračje, ko so se pojavili 
falski fantje, ki so pa hoteli v očigled na
petosti mirno oditi. Ob odhodu domačinov 
se je zagnal med nje Zaje in je cbklal z 
nožem dva, zatem pa je planil še v čisto 
nedolžnega Lamprekia, katerega niti po
znal ni, ter ga je zabodel tako, da je na
padeni atužiaski oče izdihnil vpričo žene 
in otroka. Ubijalec je bil v Mariboru dne 
4. novembra obsojen na štiri leta in se
dem mesecev strogega zapora ter na pla
čilo mesečnih 150 din za nedoraslega po
kojnikovega otroka. 




